

Polgármesteri beszámoló 2023. július 06.

Kiírásra került a Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása” pályázat

2023.06.27. napján benyújtásra került a Magyar Falu program keretében meghirdetett MFP-UHJ/2023 kódszámú „Út, híd, járda építése/felújítása” alprogramra Csobánka Község Önkormányzat részéről az Üdülők útja 345 folyóméter hosszú szakasza, amely természetben az 1-51 házszámok közötti szakaszt érinti. Az útfelújítás tervezett költségbecslése 44.952.704.- Ft. A benyújtott műszaki tartalom alapján az Üdülők útja érintett szakaszán 345 folyóméter hosszúságban 3,5 méter szélességben felújításra kerül a rossz állapotban lévő aszfaltburkolat. Az új burkolatot egyoldali vízterelő szegéllyel látják el, valamint a kétoldali útpadkát is rendezik 50 cm szélességben. A korábbi Magyar Falu pályázatokhoz hasonlóan jelen esetben is a pályázati kiírásban meghatározott összeg figyelembevételével **útfelújításra** tud az önkormányzat pályázni egy útra. Arra, hogy a pályázati keretből több, kisebb felújítást hajtsunk végre, nincs lehetőség. Útépítésre az összeg nem elegendő.

Bölcsőde beruházás helyzete

2023.06.22.-napján a bölcsőde vezetői álláspályázatra beérkezett elbírálása megtörtént. A bölcsőde vezetője Mohácsi Katalin, munkájához sok sikert kívánok. Befejeződött a CLT szerkezet (homlokzati- és belső teherhordó falak és a zárófödém) építése, így megkezdődhettek a belső gipszkarton válaszfalak, álmennyezetek, valamint a gépészet kialakítása. Az aljzat alatti padlófűtés és az elektromos hálózat, víz és csatorna kiállások szerelése a magastetős épületrészben elkészültek, így leterítésre került az esztich beton. Az attika fal kialakítása után a zárófödém betonozása, szigetelése és vízszigetelése is ebben a hónapban zajlott. Bekerültek a felülvilágító tetőablakok, elkészült a villámvédelem. A hátsó „játszókert” földmunkái mellett az épület körüli talaj visszatöltése és tömörítésének munkálatai zajlanak a napokban. Az elektromos alapszerelés több, mint 90% -a elkészült, magában foglalva a tűzvédelmi hálózatot is. Magastetős épületben a steico elhelyezése, fűjt szigetelés, fólia és ellenléc kialakítása is megtörtént.

Szabadsághegy utca

A Magyar Falu program és az Önkormányzat közös beruházásaként felújításra került Szabadsághegy utca pályázati elszámolása megtörtént.

Partaksor

A partfal építése és az út helyreállítása a szerződés szerinti határidőben elkészült. A munkaterület és az építmények műszaki átadása június 29-én lezajlott.

Védőnői szolgálat

Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szól 2022. évi LXXIII. törvénnyel módosított, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) vonatkozó rendelkezései alapján az önkormányzat által végzett védőnői ellátás biztosítására vonatkozó feladat ellátására 2023. július 1. napjától az illetékes irányító vármegyei intézmény köteles. Csobánka esetében az Észak-Budai Szent János Centrumkórház az illetékes ellátó. Az ezzel kapcsolatos személyügyi átadás-átvétel a törvényi kötelezettség körében megvalósult, de a vagyonnal és eszközökkel kapcsolatosan még egyeztetések folynak, hogy Csobánka Község Önkormányzatával egyedi szerződés kerülhessen megkötésre a helyiség bérleti jogviszonyára is tekintettel.

Vis maior esemény

Az elmúlt időszak esőzései következtében a Kis-Kevélyről lezúduló nagymennyiségű csapadék károkat okozott a település DK-i sarkában fekvő hegyvidéki, lejtős utcáiban. Kevély, Bornemissza, Vaddisznós, Péter-Pál... A terület felmérése után a hivatal munkatársai vis maior kártérítési igényt nyújtottak be.

A tavalyi évben kivitelezett Nyár utca, Tulipán utca helyreállítását, valamint több vízelvezető árok tisztítását, kotrását magában foglaló, vis maior támogatás keretében megvalósult munkálatok ellenőrzése is lezajlott a Magyar Államkincstár, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Vízügyi Igazgatóság és a közlekedésért felelős minisztérium munkatársainak részvételével. Megállapították, hogy a helyreállítás szakszerűen és tervszerűen zajlott, az elszámolást elfogadásra javasolták.

Csodaautók Csobánkán

Június 24-én, szombaton délután veterán autók érkeztek a focipályára, ugyanis kis falunk adott otthont a Dunakanyar-Gerecse oldtimer túra célállomásának. A Dunakanyar Oldtimer Egyesület hagyományos nyári túrájának tavaly még csak az egyik ügyességi állomása volt Csobánkán, most viszont a szervezők az Önkormányzattal együtt úgy döntöttek, hogy kevés szebb helyszín lehetne a befutóra, mint a „Hanfland Stadion”.

A szép számú érdeklődő kora délutántól várta a gépsárkányokat, akik egy kis csúszással, egyesével haladtak át a célvonalon. Ugyanakkor senki sem unatkozott, ugyanis a szervezők nem csak a jó zenékről gondoskodtak, hanem a legkisebbeknek játszóházzal, logikai játékokkal és pattogatott kukoricával is készültek.

Végül összesen 68 db szebbnél-szebb autó érkezett be. Impozáns látványt nyújtottak a pályán felsorakozott Citroenek, BMW-k, Skodák, Trabantok, Mercedesek és Renaultok, Fiatok, Triumphok, Cadillac-ek. Nehéz lenne felsorolni az összes évjáratot és típust.

A nézelődés, fotózkodás és gyönyörködés ideje alatt a Maestro Boogie zenekar igazi rock'n roll showja szórakoztatta a közönséget.

A befutó résztvevői szavazhattak a szerintük legszebb autóra, amely Csobánka Díját kapta meg. A nyertes egy Skoda Octavia lett. A díjat a szervezők felkérésére én adtam át.

Bízunk abban, hogy mindenki, aki részt vett a találkozón kellemes élményekkel tért haza erről a kicsit szeles, de verőfényes délutánról. Jövőre veletek ugyanitt!

Csobánka, 2023. július 5.

Völgyes József
polgármester